



**Ústav autorského práva, práv průmyslových a práva soutěžního  
PRÁVNICKÉ FAKULTY UNIVERZITY KARLOVY**

116 40 Praha 1, nám. Curieových 7, telefon 21 005 111

Institute of Copyright,  
Industrial Property Rights  
and Competition Law  
of the Law Faculty  
of Charles University

Institut für Urheberrecht  
gewerbliche Schutzrechte  
und Wettbewerbsrecht  
der Karls-Universität

**POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE**

**Diplomant:** Jana Burdová

**Téma práce:** Ochrana označení původu výrobků v českém právu a v mezinárodních úmluvách

**Vedoucí práce:** JUDr. Michal Růžička, CSc.

Autorka předkládá k obhajobě rozsáhlou práci věnovanou v podstatě problematice ochrany zeměpisných označení. Původní název práce výkladem přesahuje. Z něj je zřejmé, že se autorka s pojednávanou tematikou slušně obeznámila a je s to se v ní orientovat. Na tomto pozitivním závěru nemění nic ani fakt, že diplomová práce se omezuje na popis známých jevů a jejich stručné komentování. Nicméně činí tak poměrně důsledně, a to je hlavní přínos práce. K němu lze přičíst i pasáže věnované současným problémům propojení národní úpravy a komunitárním regulace u práv na označení původu a práv k zeměpisným označením. V tomto ohledu předložená práce jistě splňuje požadavek na její aktuálnost.

Z metodologického hlediska nelze mít k diplomové práci zásadních výhrad. Zvolené metody zkoumání tématu odpovídají výkladu látky. Ten je navíc systematicky zevrubný a logicky navazuje.

Po formální stránce práce ob stojí. Je prosta formálních vad a nepřesností při výkladu. Práce s prameny je příkladná.

Z věcného hlediska nemám k předložené práci zásadních připomínek. Snad jen výchozí teze o hmotně-právním, zaměření dřívějších mezinárodních úmluv vyžaduje korekci. Nejstarší mezinárodní smlouvy byly však v samém počátku založeny nikoli na sjednocování a stanování společné hmotně-právní úpravy, nýbrž a toliko spíše usnadňovaly (procesně) přihlašování předmětů práv průmyslového vlastnictví v zahraničí a překračovaly snadněji teritoriální omezenost těchto práv.

S ohledem na vše shora uvedené lze uzavřít, že předložená diplomová práce splňuje požadavky kladené na tento typ prací a doporučuji ji jako velmi dobrou až výbornou k obhajobě.

V Praze 10.8. 2010

JUDr. Michal Růžička, CSc.